

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA**  
**CENTRO DE CIÊNCIAS RURAIS**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DO SOLO**

**RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA BOLSA DE PÓS-  
DOUTORADO - PNPd/CAPES (02/2017)**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência do Solo/UFSM retifica a data de início das bolsas do item 2 do edital. Portanto, onde se lê “Uma das bolsas terá início em outubro e a outra em novembro de 2017.”, entenda-se “Uma das bolsas terá início em outubro e a outra em dezembro de 2017.”

Santa Maria, 22 de agosto de 2017.

Jean P. G. Minella  
Coordenador do PPGCS